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Імплементація вимог ЄС у сфері моніторингу води

Процедури: діагностичний моніторинг

операційний моніторинг

дослідницький моніторинг Порядок здійснення державного моніторингу вод 
постанова Кабінету Міністрів України № 758  від 19.09.2018

Стаття 21. Державний моніторинг вод

Державний моніторинг вод є складовою частиною державної системи моніторингу навколишнього природного середовища України і зді йснюється в 

порядку, що визначається Кабінетом Міністрів України.

Суб’єкти: Держводагентство, ДСНС – поверхневі води  

Держгеонадра (підземні води), Міндовкілля (морські води)

Об’єкти: масиви поверхневих вод

масиви підземних вод

морські води

Методика визначення масивів поверхневих та підземних вод
наказ Міністерства екології та природних ресурсів України № 4 від 14.01.2019

Пріоритетні речовини 
Перелік забруднюючих речовин для визначення хімічного стану масивів поверхневих і 
підземних вод та екологічного потенціалу штучного або істотно зміненого масиву поверхневих вод

Наказ Міністерства екології та природних ресурсів України № 45 від 06.02.2017

Оцінка стану поверхневих вод

Методика віднесення масиву поверхневих вод до одного з класів екологічного та хімічного станів 
масиву поверхневих вод, а також віднесення штучного або істотно зміненого масиву поверхневих вод до 

одного з класів екологічного потенціалу штучного або істотно зміненого масиву поверхневих вод 

Наказ Міністерства екології та природних ресурсів України № 5 від 14.01.2019

Екологічні нормативи якості та типоспецифічні

класифікації для оцінки стану вод

Екологічні нормативи якості води для визначення екологічного стану масиву поверхневих 
вод та Зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства екології та природних ресурсів 

України Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів № 332 від 01.04.2024
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Практичне впровадження

Виконано скринінг у трьох річкових басейнах – Дністер, Дніпро та Дон 

Оцінка екологічного та хімічного стану поверхневих вод виконана під час підготовки ПУРБ

Щорічно затверджується програма  державного моніторингу вод для всіх суб'єктів моніторингу

Створено 4 регіональних лабораторії – м. Івано-Франківськ, м. Слов’янськ, м. Вишгород, м. Одеса (2 лабораторії акредитовані 

згідно ISO/IEC 17025:2019) шляхом залучення ресурсів державного бюджету (Фонд розвитку водного господарства), місцевих 
бюджетів (екологічного податку), кошти ЄС та інших донорів.

Програма готується на основі визначення МПВ, оцінки ризиків антропогенних навантажень, формування реєстру зон 

(територій), що підлягають охороні.
Програма державного моніторингу вод на 2024 рік передбачає 540 пунктів (5 – 7 % МПВ охоплено моніторингом). 

Екологічний стан МПВ за  даними моніторингу визначено за біологічними, гідроморфологічними, хімічними та фізико-хімічними 
показниками: відмінний стан — 7% МПВ, добрий — 45% МПВ, задовільний — 34% МПВ, поганий — 12% МПВ, дуже поганий — 2% МПВ.

Оцінка хімічного стану 

13 % МПВ (1139) характеризуються добрим хімічним станом, 45 % МПВ (3920) характеризуються недосягнення доброго хімічного стану, 42 % 

МПВ (3703) потребують моніторингу, хімічний стан не визначено. 
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ДАВР - https://davr.gov.ua/monitoring-poverhnevih-vod1
Результати моніторингу - http://monitoring.davr.gov.ua/EcoWaterMon/GDKMap/Index

https://davr.gov.ua/monitoring-poverhnevih-vod1
http://monitoring.davr.gov.ua/EcoWaterMon/GDKMap/Index
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